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Serényi gróf
Serényi Béla gróf földmivelésügyi 

miniszter szombaton mondotta el or
szágszerte nagy érdeklődéssel várt be
szédét. A várakozás fokozottságát min
denképpen igazolta a beszéd, amelyet 
tartalma, formájának előkelősége és a 
szenzáció erejével ható bejelentéseinek 
egész sora kivételes jelentőségűvé ava
tott. Nemcsak a vita kérdéseinek rövid 
érintését tartalmazta a beszéd, mint a 
hogyan azt a szónok előkelő szerény
séggel, a jelentőség tompitásának igye
kezetével mondta. Nagykoncepcióju, 
évtizedek mezőgazdasági igényeit ki
elégítő programmot terjesztett elő a 
miniszter.

A programm alapeszméje a töb
bet termelés, amely abból a fölisme
résből fakadt, hogy Magyarország ter
mőföldje a mostani műveléssel nem 
termi meg azt, amit megteremhetne. 
Mindaz, amit a földmivelésügyi kor
mány még tervbevett, bár külön-külön 
valamennyi nagyfontosságu a mező
gazdaság kívánt fejlődése szempontjá
ból, csak ennek az általános célnak a

A „BRASSÓI LAPOK“ tárcája.

Ami a másé.
Irta: Duvernois Henri.

Linette bolondja volt a virágoknak. 
Gaston, különösen házasságuknak első ide
jében e gyerekséget kedvesnek találta, bár 
midőn vasárnapi kirándulásaikról hazatértek, 
olykor terhes volt a rengeteg virágos ága
kat, melyeket Linette uton-utszélen össze
szedett, hazacipelni.

Egy ízben, mielőtt vasútra szálltak, 
kérte is:

— Dobd el ezt a sok giz-gazt, be sem 
férünk a kupéba ...

De Linette sötét arccal, szemrehányó- 
lag tekintett reá:

-- Hát csak annyira szeretsz, hogy 
ilyesmit kívánhatsz tőlem!

Felelósszerkesztő : W«i*s Ignác» dr, 
Szerkesztő: Győri Imr«.

programúja.
Brassó, május 9. 

megközelítését szolgálja. Ezért szük
séges az állattartás fokozása és ezzel 
függ össze a legelőkérdés megoldása. 
Az utóbbit nem az istállózás általáno
sításával akarja elérni a miniszter a 
már megindult és sikerrel kecsegtető 
akció során, hanem csak a meglevő 
legelők följavitásával. Az állattenyész
tés fokozásának első kelléke a minisz
ter szerint az apaállatok szaporítása 
és nemesítése, hidegvérű csontosfajta 
lovak szaporításának előmozdítása, 
mert a miniszter az állami birtokok 
mostani tenyészállat-állományát csak 
addig hajlandó a gazdaközönség ren
delkezésére bocsátani, mig a gazdák 
a szükséges állHcLkal maguk is nem 
rendelkeznek.

A gazdasági szakoktatás reformját 
szintén a többettermelésnek, mint vég
ső célnak szolgálatában inicziálja a 
miniszter és pedigjaz’elemi iskoláknak 
és preparandiáknak gazdasági ismere
tekkel való szaturálásával, hat hóna
pos tanfolyamok rendezésével a föld- 
mives-iskolákban, a vándortanitás in*

Égő türelmetlenséggel várta a virágos, 
illatos vasárnapot.

ősszel, midőn már nem volt virág, le
veles ágakkal töltötte meg vázáit, azokon 
táncolt végig a kis lakásba beszökellő nap
sugár.

De legjobban azokért a virágokért bo
londult, melyek valamely magánkért falai 
mögül kandikáltak elő. Egy betörő ügyes
ségével, képes volt a legveszedelmesebb 
falra is felkapaszkodni, csakhogy egy ág vi
rágot letörjön. S ilyenkor Gasfonnak az ut 
közepén kellett őrködnie, nem látja-e a kis 
tolvajt valaki a házbői. Veszedelem esetén 
abban egyeztek meg, hogy Gaston igy kiált: 
Huszonkettő I

Sokszor ok nélkül is kiáltozott, mert 
engedve Linette e szeszélyének, magát is 
tolvajnak érezte, amint ott állt és őrködött, 
amíg Linette egy fürtös orgona, vagy gly- 
cinia ágat letör.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Brassó, Kapu-utca 64. sz. — Telefon : 177

d^zivebbé tételével és a tanítók kikép
zésével.

Az erdőtisztek fizetésrendezésé
nek kérdéséről is nyilatkozott a mi
niszter s ezzel összefüggésben azzal 
a horvát részről előterjesztett kíván
ságról, hogy a zágrábi erdészeti főis
kolát egyenjogositsák a Selmecbányái 
akadémiával. Szólt ezután a kopár te
rületek befásitási akciójáról, majd á 
szőlőkultura ügyeinek ismertetése so
rán azt a nagyjelentőségű bejelentést 
tette általános zajos helyeslés közben, 
hogy a közgazdasági alapból egyelőre 
tiz állami borközraktárat létesit.

A nagyszabású programm való
sággal bővelkedik az egyaránt tudo
mányos és gyakorlati értékű axiómák
ban.

— Az állami jószágoknak nem 
célja a jövedelemszerzés — mondotta 
fejtegetései során a miniszter — in
kább a példaadás és kísérletezés.

Kevéssel utóbb így nyilatkozott :
— A birtokpolitika szempontjá

ból a legnagyobb nemzeti érdekeknek 
a középbirtok fenntartása és szaporí
tása felel meg ; ennek az osztálynak 
föladata a kisgazdaközönség szociális 
és gazdasági vezetése.

Nem egyszer meggyűlt a bajuk.
— Apache I — kiáltá ki egyizben kert

jéből a tulajdonosnő. — Hogy mer idegen 
tulajdonhoz nyúlni?

De Linette kész volt az okoskodá
sával.

— Ami az utón van, az mindenkié. 
Mért nem nyesi le az orgonabokrait. Inkább 
én jelenthetném fel, idegen terület elfogla
lása miatt.

— Ez már sok I
— No és egy szál virág miatt.
— Aki virágot lop, lop az mást is .. .
Gaston ilyenkor félreállt és bölcf.*a 

hallgatott.
Ah, azok a virágok! Azok az átkozott 

virágok. Egy Ízben egy paraszt ököllel ment 
Gastonnak, egyszer meg Linette kalapját 
fogták ott kártérítésül.

— Egyszer még komoly kellemetlen-

Transsylvania étterem és kávéház. I
Elegáns berendezés; általánosan elismert kitűnő konyha; természetes erdélyi borok; pontos!
—: kiszolgálás! — A kávéházban naponta Ifj- Vojku Jánoska közkedvelt zenekara játszik-

(2623) Kiváló tisztelettel: RÖTHENBACHER GY.
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Rendkívül érdekesen szólt még a 
miniszter a parcellázási akcióról, a 
szövetkezetek támogatásáról, a hitbi- 
zományok káros geográfiai beosztásá
nak állami beavatkozással való korri
gálásról és a telepítésről. '

Beszédének befejező kijelentését, 
hogy a kormány földmivelésügyi po
litikája a nemzet jólétét és vagyono- 
sodását Szolgálja, az előzmények után 
mindenki igaznak érezte és ezért lel
kesedéssel sietett a kifejtett programm 
támogatására úgyszólván pártkülömb- 
ség nélkül az egész Ház.

Brassó, 1911 
május 9. —

(:-:) A bukaresti katonai attasé távo
zásához. Bukarestből Írják : A bukaresti osz
trák és magyar nagykövetség katonai attasé- 
át, ledenicei Fischer Mór vezérkari századost, 
a király bucsukihallgatáson fogadta. A király 
a távozó Fischer Mór századosnak a korona 
rend komtur keresztjét adományozta.

Brassó város 
beépítési terve. 
^ ^

A bíráló bizottság összeült.
— A Brassói Lapok 
tudósítójától. — —

Brassó, 1911 
május 9. —

Brassó sz. kir. város tanácsa a városi 
beépítési terv beszerzésére 1910. évi február 
hó 12-én általános pályázatot hirdetett, ame-

ségbe kerülünk. ígérem, hogy veszek neked 
-annyi virágot, amennyit csak akarsz.

— Ah 1 az nem- ugyanaz I S Linette 
megvetőleg vonta a vállát. Boltban vett vi
rág . . . Éppen olyan, mintha a vadász
nak azt mondod, vásárolja boltban a va
dat. . .

Egy vasárnap, midőn kissé elmerengve, 
álmodozva sétált Gaston karján, egy ala
csony kertfal mögül gyönyörűen fürtös hor- 
tensia-ág hajlott le feléje.

— Oh, milyen gyönyörű . . .
— Oh, Gaston, engedd, csak még az 

egyszer, utoljára . . . ígérem, utoljára, senki 
sem lát, az ablakok redői csukva vannak... 
oh, engedd . . .

S Gaston nem tudott ellentállni. En
gedte.

Egy perccel utóbb a hortensia ág le
esett, de egyidejűleg a kert rácsoskapuja is 
fölnyilt s egy öreg ur lépett ki. Nem lát
szott haragosnak, sőt mosolygott fehér sza
kálla alatt.

— Uram — dadogta Linette mélyen 
-elpirulva — e virág majdnem az utón volt 

.. . . tehát úgyszólván az erre járóké.
— Nem, — mosolygott az öreg ur, —

lyen külföldi (Németországi és Ausztriai) 
szakértők is részivehettek.

A pályamunkák benyújtásának határ
ideje 1911. évi március hó 20-án déli 12 
órakor járt le.

A fenti határidőig beérkezett összesen 
8 — nyolc — pályamunka. A pályázók kö
zül kettő budapesti, hat pedig külföldi. U

A legjobbnak elismeri és a pályázati 
hirdetménynek megfelelő össztervezetek ré
szére a következő pályadijak tűzetlek ki:

1-ső dij 8000 korona ;
2 ik dij 4000 korona;
3 ik dij 2000 korona.
A pályadijakat végérvényesen és meg- 

felebbezhetetlenül a bírálóbizottság (Jury) ítéli 
oda.

A bírálóbizottság (Jury) Brassó polgár
mesterének elnöklete alatt:

N e y Béla miniszter tanácsosból,
P a 1 ó c zy Antal budapesti műegye

temi tanárból,
lovag Schoen János udvari tanácsos, 

bécsi műegyetemi tanárból,
Kräuter Ferenc műépítész és würz- 

burgi városi műszaki tanácsosból,
Bart es eh Péter brassói műépítész 

és mérnökből,
végül N e c o 1 n y József városi főmér

nökből áll
A bírálóbizottság döntése után az ösz- 

szes beérkezett pályaművek Brassóban 14 
napon át közmegtekintésre állíttatnak ki. ?A 

i kiállítás helye és ideje annak idején közhir- 
I ré fog tétetni.

A fentebb elősorolt bírálóbizottság hét
főn kezdte meg a beérkezett pályaművek 
felülbírálását.

A döntés eredményét annak idejében 
ismertetni fogjuk olvasóinkkal.

je miután ön, látom, szereti a virágot, lép- ] 
jen be, idebenn szebbek vannak.

— Igen, de a férjem.
— Öt is szívesen látom.

Linette elragadtatva sietett be az aj
tón. Ó, a gyönyörű kis kert, csupa, csupa 
virág.

— Tépjen annyit, amennyi jól esik. 
Három hét múlva délre költözöm. A villa 
eladó. S ha kedve tartja, jövő vasárnap újra 
jöjjön el.

Eljöttek. De Linette habozott:
— Tudja Isten, szinte fáj letépni e 

szép virágokat, úgy érzem, mintha itthon 
volnék és magamnak okoznék kárt, nem 
is fogadom el uram, csak ezt az egy szál 
rózsát.

Gaston kitalálta szive titkos vágyát. És 
azzal lepte meg, hogy titokban megvásárol
ta a kis villát —- s eljött a vasárnap, mi
dőn mint „tulajdonosok“ léptek be oda.

Linette tündérálomban élt. Mámoros 
volt a boldogságtól. Kacagott, végigcsókollá 
a harmatos virágokat — az enyém vagy ! — 
Megrészegült az illatuktól.

Első este a terasszon ültek. — Ugy-e 
milyen jó, hogy azt a hortensiát elloptam,..

Szörényi ünneplése.

Brassó, 19 FI. 
május 9 —

A polgári kör által vasárnap a Viga
dóban rendezendő díszközgyűlés iránt város
szerte általános az érdeklődés. Az ünnepség 
programmja, amelyet már vasárnapi szá
munkban közöltünk, most némi változás ál
lott be, ami azonban a díszközgyűlés fényé
ből, Szterényi József ünnepléséből semmit 
sem von le.

A programra az a pontja, hogy a dísz
közgyűlés keretében történjék meg a külön
böző testületek üdvözlése, elmarad"s e he
lyett az üdvözlések, közvetlen a Vigadóban 
lefolyó ünnepség után a Polgári Kör 
helyiségében tartatnak meg, illetve ott 
fogja fogadni az ünnepelt a tisztelegni óhaj
tó küldöttségeket. Erről a Kör elnöksége a 
külömböző egyesületek elnökésgét ma a kö
vetkező átiratban értesitte:

Tekintetes elnökség 1
Van szerencsénk a tekintetes Elnökség

gel tiszteletteljesen közölni, hogy a folyó hó 
14 én délelőtt 11 órakor Nagyméltóságu 
Szterényi József v. b. t. t. tiszteletbeli Elnök 
ur tiszteletére a Vigadó nagytermében ren
dezendő ünnepély keretébe illesztett külöm
böző testületek Üdvözlése a Kegyelmes Ur 
egyenes óhajára nem a Vigadóban, — hol 
az ünnepély tartatik — hanem közvetlen az 
ünnepség után a Polgári Kör helyiségében 
lesz, ahol ő Nagyméltósága a nála tiszteleg
ni akaró intézmények küldöttségeit fogadja.

Jj JJ

Egyben közöljük a Vigadóban rende- 
zendezendő díszközgyűlésnek most már vég
leg megállapított műsorát az alábbiakban:.

másként sohasem kerültünk volna ide. Vala
mire mégis jó a lopás. . .

E percben árnyék vetődött az útra és 
halk léptek zaja hallatszott.

— Pszt! . . . valaki bántja az aká
ciánkat.

És Linette lábujjhegyre ágaskodott...
Csakugyan kívülről egy kis hölgy le

tépett egy kinyúló fürtös akácaágat... Az 
ut közepén egy ur állt és figyelt — mint 
ezelőtt Gaston . . .

— Ez már mégis csak merészség I — 
kiáltá ki Linette.

— Gondolja! — vágott vissza a kis 
hölgy. — Egy árva kis ákác-ág. . .

— Megfizetjük, ha tetszik — szólt az 
ur. — Ugy-e, mondtam, Gábriellé ...

S tovatűntek. Gaston szivéből nevetett, 
de Linette bosszúsan nézett utánuk.

Vasárnap korán reggel Gaston meglep
te, midőn a fal mentén a virágos ágakat va
lami kis csőből permetezte.

— Mit csinálsz ?
— Mit csinálok? — és Linette sze

mei diadalmasan csillogtak. — Megvédem 
a virágaimat és kénnel permetezem. Ha 

I valaki hozzájuk nyúl, hadd mérgezze meg 
I magát.»ír« vize elsőrangú földes vasas természetes ásványvíz. Dr. Korányi 

Frigyes, Dr. Purjesz Zsigmond, Dr. Kuthy Dezső és Dr. Szabadi Ferencz 
hires orvostanárok az emésztő és légző-szervek bántalmainál, 
de nevezetesen vérszegény és idegbajos egyéneknél kitűnő 
hatásúnak nyilvánítják. Borral vegyítve páratlan kellemes ital.

Fejvértorlódást nem okoz. — Megrendelhető a főraktárban: Brassó, Hosszu-űtea 90. — Telefon-szám: 213.
10 üvegen felül házhoz szállítva: üvegenként 12 fillér. — 50 üvegen felül 11 fillér. — Megrendelések azonnal eszközöltetnek.

1
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Az ünnepély műsora.
Az ünnepségre szőlő meghívók már 

kivannak bocsájtva. Az ünnepség részletes 
miisora pedig következő :

1. Elnöki megnyitó. Tartja Sátosy 
Lajos, a Kör elnöke.

2. Az ünnepelt meghívása a, dísz
közgyűlésre.

^.Üdvözlő beszédet mond László Elek, 
a kör igazgatója.

4. Hymnus. Énekli a Brassói Ma
gyar Dalárda.

5. Ünnepi beszéd. Tartja Szele Béla 
dr., az Egységes Magyar Párt alelnöke, vá
lasztmányi tag.

6. Nemzeti zászló. Énekli a Brassói 
Magyar Dalárda.

7. Bezáró beszéd. Tartja Sárosy Lajos 
a Kör elnöke.

E megállapított pontokon kívül beszél
ni fog természetesen maga az ünnepelt Szte- 
rényi József is.

n □
A „Brassói Magyar Polgári Kör“ el

nöksége ezúton tudatja Brassó város polgár
ságával, hogy a Szterényi József tisz
teletére rendezendő vacsorára való jelentke
zés végett a Brassói Lapok és Csiby Béla 
könyvkereskedéseiben iveket tett ki, hogy 
azokon, akik a vacsorán résztvenni óhajta
nak, névaláírásukkal jelentkezzenek.

A vacsorán nők is részt vehetnek.
Az étlap szerinti vacsora az „Európa“ 

szálloda nagytermében rendeztetik. A neve
zeti helyeken kívül e vacsorára a kör elnök
ségénél, valamint az egyes egyesületekben 
kitett iveken is lehet jelentkezni.

Színház, Irodalom, Művészet. 
*

Brassó, 1911. 
május 9. —

Bauer Leo opera-cyklwsa.
Kellemes meglepetés érte azokat, akik 

Bauer Leo nemrégiben lezajlott, bizony nem 
mindig elfogadható ’operett előadásai után 
a múlt hét szombatján kezdeti operai cyklus 
eddigi estéin megjelentek.

Szombaton Beethowen Fideliója, vasár
nap Puccini Madame Butterflyje és hétfőn 
ugyancsak Puccinitől a már Komjáthy ék tói 
hallott Tosca kerültek színre. A solisták el- 
sőrendüek, Bräuner Elsa, mint Fidelio és 
Tosca, Hagen Fricka mint Madame Butter
fly, Maurer Helén, aztán a férfiak közül dr. 
Schipper, Gregor, Lorenz és Dünneman 
minden tekintetben megfelelnek.

Ha szemünket behunyva a sceneriát 
nem látjuk, füleink élvezete mindenben a 
lehető legkielégitőbb.

Hans Mohn karmestert akarom még 
megemlíteni, aki szive egész hevével dirigál 
és igy sikerül magával ragadnia derék, de 
nem nagy temperamentumu városi zeneka
runkat is.

R—lck.

Egy székely fürdő.
— — Súgás-fürdő uj bérlője. — —

Brassó, 1911. 
május 9. —

Háromszék megye egyik csendesebb jel
legű, de gyógyhatásáról már rég előnyösen 
ismert, sőt hírnévre is szert tett fürdőtelepe, 
a Sepsiszentgyörgytől alig pár kilométernyi 
távolságban gyönyörű erdők közepén fekvő 
„Súgás,“ — mint értesülünk — uj bérlő 
gondozása alá jutott.

A fürdő bérletét ugyanis a tulajdonos 
Sepsiszentgyörgy városa, Dobay Lajos kir. 
telekkönyvvezetőnek adta át, aki már a 
mostani idényben is minden lehetőt megtett, 
hogy a fürdő vendégei kényelmes, jó és 
más fürdőkkel szemben valósággal össze 
sem hasonlítható olcsóság mellett gyógyulást 
és üdülést egyaránt találjanak.

Tudvalévő, hogy a Súgás vize nagyon 
erős vastartalommal bir és különösen reuma
tikus bajok elleni kiváló gyógy hatásánál fog
va az ily bajokban szenvedők közül talán 
még egy sem hagyta el kúráját a legjobb 
eredmény nélkül, mert a telepnek még jól 
berendezett szénsav- és kénhydrogéngáz lég- 
fürdője is van.

A fürdőhöz legközelebb eső vasúti ál
lomás tudvalevőleg Sepsiszentgyörgy, hon
nan 5 korona a kocsibér a telepig. Csalá
dokra különösen kedvező, hogy a szobák, 
melyek napi ára 2 korona, mindenütt kony
hákkal vannak ellátva, ,és igy a megszokott 
házi étkezés a fürdőn is annál könnyebben 
eszközölhető, mivel az élelmi szükségletet a 
fürdő bérlője a városból naponkint a telepre 
szátlitja.

Érdeklődőknek bővebb felvilágosítást 
készséggel nyújt a fürdő bérlője Dobay Lajos 
Sepsiszenfgyörgyön.

Milliókra rúgnak amaz összegek, mit a 
magyarok külföldi fürdőkben költenek, jól
lehet hazánk gyógyfürdői majd minden szen
vedőnek gyógyulást képesek nyújtani. — 
Egyrészt tehát hazafias cselekedetet, másrészt 
azonban saját magára nézve anyagi előnyt 
szerez mindenki, aki drága pénzen a távoli 
külföldön keresi azt, amit itthon is jóval ol
csóbban és egészségére hathatósabban meg
talál.

—sx—

HIBKK.
Brassó, 1911.
május 9. —

— Személyi hírek. Z u c c u 1 i n 
Henrik vezérőrnagy, a brassói 31. gyalog
dandár uj parancsnoka, aki a tegnapi napon 
vette át a parancsnokságot, ma megkezdte 
látogatásait a polgári hatóságoknál. — W o- 
rafka Tivadar ezredes, a nagyszebeni 12. 
lovasdandár parancsnoka Brassóba érkezett, 
hogy a 2-ik számú huszárezred felelt szem
lét tartson.

— Miniszteri biztos a népisko
lákban. A m. kir. vallás- és közoktatás
ügyi miniszter dr. J a n c s ó Benedek közép 
sk. igáig,, mint miniszteri biztost, azzal a 
megbízással küldte le Brassóba, hogy az 
tteni kir. tanfelügyelőség alá tartozó állami 
is felekezeti népiskolákban látogatásokat te
gyen. — Dr. Jancsó Benedek ma délután 
kezdte meg az iskolák látogatását dr. P i n - 
t é r Gábor kir. tanfelfigyelő kíséretében.

— Halálozás. Farádi Vörös Lili, 
folyó hő 9-én életének 20. évében hosszas 
szenvedés után meghalt. Temetése folyó hó 
11 én, csütörtökön délután 4 órakor lesz a 
Közép-utca 76 sz. alatti gyászházból a bo- 
Jonyai róm. kaih. temetőbe.

— Ügyvédek szövetsége. A buda
pesti ügyvédi kamara dísztermében vasárnap 
alakult meg az „Ügyvédek Szövetsége,“ 
amely az ügyvédek szociális bajait akarja 
orvosolni. A megnyitót Szivák Imre, ka
marai elnök mondta, majd dr. Pollák Illés 
fejtette ki, hogy a súlyos létküzdelem csak 
úgy lehet eredményes, ha az ügyvédi kar, 
mint egy agy és ököl működik. A szövet
kezés témáját ezután Blauner Mór, Vajda Já
nos és Kenedi Géza fejtegették, majd el
fogadták az alapszabálytervezetet és a tag
sági dijat évi tíz koronában állapították 
meg. Az elnökség tagjai lettek: Kenedi 
Géza, Nagy Dezső, Pollák Illés, Sichermann 
Bernát, Tüdős János és Várady Zsigmond. 
Főtitkár Erdélyi Sándor lett.

— Balesetek. Az utóbbi két nap 
a rendőrségen a következő baleseteket jelen
tették be: Kokonya Nyisztor körfűrészéi a 
Milch Testvérek és Neubauer fatermelőknél, 
favágás közben, midőn egy deszkát kivá
gott, a fűrész boghoz ért, azt ketté vágta 
de a bognak fele Kokona Nyisztor bal sze
mébe vágódott. A megsebesült ember 20—22 
nap alatt gyógyul fel — Erdész József 
34 éves, kőmüvessegéd, amint az építkezés
nél vasgerendákat emelt, az egyik gerenda 
jobb kezének gyűrűs ujját megsértette, ami
ből mérges kelés lett, melynek gyógyulásához 
6—7 napra van szükség. — Gábor Zsiga 
38 éves, kénsavgyári munkás, a csatorna ki
takarításával volt elfoglalva. Dacára annak, 
hogy a lábára zsákot húzott, ez átázott 
és a sav megégette. A gyógyulás eltart kö
rülbelül két hétig. — R o s e n János, fekete
halmi ácssegéd, tegnap délután egy fedél
szék felállításánál dolgozott. Munkaközben 
hirtelen elszédült és nyolc méternyi magas
ságból alá zuhant. A szerencsétlenül járt 
ácssegédet, ki a fején sérült meg súlyosan, 
beszállították a brassói kórházba.

— Harcszerü lögyakorlat. Má
jus hó 11-én a Pojánában éles töltéssel 
harcszerü lőgyakorlatot tartanak, mely na
pon a jelzett helyen való tartózkodás 
tilos.

— Nem lesz roulettebank Si- 
naiában. Bukarestből jelentik : A román 
kamara hétfőn tárgyalta le azt a javaslatot, 
amelyet a kormány a sinaiai nyaraló és üdü
lőhely szépítése tárgyában beterjesztett. A 
javaslat ellen beszélő Gussi képviselő sza-

DIVATÁRU!
Ezennel közhírré teszem, hogy a Reschner 

Gyula iféle áruraktárt, Fekete-u. 19. sz. a. 
megvettem és valamennyi árut

bámulatos olcsó áron adom el:

Férfigallér drbja 32 és 40 fill.
„ kézelő . 48 ,,

1 drb vászon 23 m. . 11'80 „
1 „ „ Iris 23 „ . 10'50 „
Férfiszövetek ezelőtt 10, most 5-— „

Férfi-nyakkendő azelőtt 2 K. most 1 
színes azelőtt 4 K. most 2 K. 50 f.

500 m. selyemszöv. azelőtt 4K,m. 2'— K 
.............. 1'40 „ 056 „ 

1-80 „ r— „ 
-■80 „ 0 40 „ 
1'20 „ 0'56 „

500 „ angol batiszt.
1000 „ gyapott-delén
5000 „ karton
1000 „ atlaszszatén

méterenkint.
K. Konfirmáló szövetek krém, fekete és

_____ _ ._____  ... Férfi-mellények azelőtt 15 K. most 6 K. 
Csipkebluzok 4 K. 50 f. Csipke-, selyem- és batiszt-blúzok, pongyolák, aljak 
és feliérnemüek félárban. — — Egy számoló'pénztár olcsón kopható
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vaira Carp miniszterelnök válaszolt és ki
jelentette, hogy hazárd játékot létesítő intéz
ményhez sohasem fogják megadni az en
gedélyt. Én elleneztem — úgymond — 
az államsorsjátékot is és annál inkább ellene 
leszek egy játékbank felállításának.

— Megégette a gyermekét. Egyik 
romániai faluban rémes tettet követett el egy 
fiatal leány, Bratus Fiorea. A leányt elcsá
bította a falu egyik legénye s a viszonynak 
következménye lett. A lelketlen anya fiacs
káját megfojtotta és a hullát a kemencébe 
dobta. A csendőrök a gyermeknek szénné vált 
maradványát megtalálták.

— Elfogott kutya. Egy rozsnyői 
huszárkapitány sárga szőrű vadászkutyáját fel
fogták. — A brassói rendőrségnél megtalál
ható.

— Elveszett egy him vizsla kutya, 
melynek jól kifejlődött testét fekete pettyek
kel tarkított fehér hosszú szőr fedi, a feje 
és fülei feketék, farka lompos és hosszú. A 
megtaláló szíveskedjék a vizslával Sylvester 
Dénes m. kir. erdőőrnél Szászhermányban, 
vagy Brassóban, Kapu-utca 45 szám alatt 
jelentkezni, hol kellő jutalomban részesül.

f A hálószobák réme, a poloskákk- 
irtása eddig a lehetetlen dolgok közé tarto
zott. Mióta azonban a Löcherer Cimexinnel 
történtek próbák, beigazolódott, hogy a Ci- 
mexin hatása folytán a peték rögtön kiszá
radnak és többé ki nem kelnek. A Cimexin 
mindenütt használható, szövetet, bútort, fa
lat, vagy festést nem piszkit; nyomot, vagy 
foltot nem hagy. Moly ellen egyedüli biztos 
szer. Kapható: a Fehértemplom gyógyszer
tárba és Láng és Theil drogueriájába, Brassó

—329—

Egy ügyvéd 
tragédiája.

A féltékenység áldozata.
Saját 

tudósítónktól.
Szászrégen, 
május 8. —

Keddi számunkban közöltük már, hogy 
dr. Sárkány Miksa szászrégeni ügyvéd 
idegrohamában agyonlőtte magát és nyom
ban meghalt. — Az öngyilkossá lett ügy
védet tegnap temették el nagy részvét mel
lett és haláláról most a következőket jelenti i 
tudósítónk:

Dr. Sárkány Miksa pár éve nyitott 
Szászrégenben irodát. Nemsokára megnősült 
és feleségül vette egy szászrégeni gazdag 
kereskedő leányát Blum Paulát, ki egyike a 
legszebb asszonyoknak Szászrégenben. Há
zasságukból két fiú gyermek született és 
egy néhány évig boldogan éltek. — A fi
atal férjei azonban az állandó féltékenység 
gyötörte, Minden pillanatban az asszony 
nyomában volt és holmi kicsinységért szem
rehányást tett nejének, aki társadalmi éle
tet akart élni, — Az ügyvédben a félté
kenység annyira kifejlődött, hogy végtére 
beteges elhajlásba ment át. — Sárkány 
ügyvéd nemsokára nervozus és ideges lett. •

Sárkány Miksa állandóan — még tár
saságban is, a lét és nem lét kérdéséről fan
táziái t s barátainak több ízben kijelentette, 
hogy az élet nem ér semmit./

Fi testvére sorsáról, á ki az őrülték f 
házában va, sokat beszélt szintén s nagyon j

®h, hogy őt is utoléri a végzet, öngyilkos
ságának napján különöskép semmit sem árult 
el magatartása. Egész higgadtan rendelkezett 
az irodában násnapra, majd a felesége után 
kíváncsiskodott, kinél ép vendégek voltak. 
Öngyilkosságát ekkor követte el.

Délután 5 órától az éjféli órákig szen
vedett.

Az öngyilkosság napján egy névtelen 
levelet kapott és ez annyira felizgatta az 
amúgy is beteg férfit, hogy nem tudott a 
halál gondolatától megválni. Hogy a névte
len levélnek volt-e valami alapja — arról 
különböző dolgokat suttog a fáma.

Minden csütörtökön érkezik 

Prágai sonkaj 
melegen felvágva. Finom nagyszebeni

és prágai kolbász félék.
Saját készitményü, elismert legjobb 

minőségű sonka kapható
Naponta friss Y o g h u r t (Jaurt) rahat, 
befőtt, serbet. Eredeti tiszta málnaszörp.

Seewaldt G. utóda cégnél
301 Arvaház-u. 6- sz.

Gyilkosság 
a szerelem miatt i

*
A „Brassói Lapok“ 

tudósítójától.
Marosvásárhely, 
1911. május 8.

Tegnap déltájban borzalmas gyilkosság 
történt a Korona kávéházban. S z i m i c s e k 
Vince 62. gyalogezredbeli számvevő őrmes
ter szíven lőtte kedvesét, Kiss Annát, ki a 
kávéházban, mint takarítónő volt alkalmaz
va, azután saját életéi oltotta ki egy revol
verlövéssel.

Szimicsek nagyon szerette kedvesét és 
nőül akarta venni, de a leány tegnap éjjel 
határozottan kijelentette, hogy nem lesz a 
felesége. — Ma délben egyszerre csak meg
jelent az altiszt a leány lakásán és elkövette 
szörnyű tettét.

Az őrmester nyomban meghalt, a lányt 
a rendőrség haldokolva szállította be a kór
házba.

Az orvosi vizsgálat megállapította, hogy 
a férfi a menekülő nő után lőhetett, mert 
a golyó Kiss Anna fejének hátulső részén ha
tolt a koponyába,

Kiss Anna különben asszony, egy szász- 
régeni kőműves felesége.

■ Kitűnő ■■ 

borok és sörök. 
Vizhezvaló tiszta erdélyi és pecsenye
borok, földvári és kőbányai sör. — 
Mindenféle legjobb minőségű külön

leges szeszes italok.

Naponta frissen kapható!
Tej, vaj, tejföl, túró, sajt, kenyér és I 
—. — Schmits-féle sütemények. — —
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SCHREIBER M. 
Brassó, Szt.-János-utca 14. (sarok)

BHPOLLOtt
:: a »DALCSARNOK“-bán. ::

MŰSOR:

Szerda máj. 10. és Csütörtök máj. 11-én. 
Szerelmi bonyodalom (humoros;) 
Apáca (dráma.)
Szeleburdi (vígjáték.) 
Montenegró (látványos.) 
Kikapós internátus (humoros.) 
Zoológiái képek (látványos.) 
Asszonyi szív (dráma.) 
A lelkész (színmű.)

Pénteken nincs előadás.
Szombat és vasárnap uj műsor.

A lelkész.
— Szinmü. —

Egy erkölcspredikátor ridegen eltiltja 
fiatal feleségéi az élet apró örömeitől. Szi
gorú rendszabályai ellen nem tűr lázadást. 
A regény-olvasást haszontalan időfecsérlés- 
nek minősiti, kikel a szép ruházkodás el
len és felesége minden tette mögött kisér
tést lát. A fiatal teremtés lelkét oly nagy 
mértékben inzultálja ez a haszontalan morál
hajsza, hogy otthagyja férjét és visszaszökik 
nagybátyja házába. Csak nagy lelki harcok 
árán tud az igazi élet hívó szavának ellent- 
állni és midőn a lelkész belátva kicsinyes 
bogarait, felkeresi és bocsánatát kéri, tiszta, 
becsületes lélekkel tér vissza az elhagyott 
otthon tűzhelye mellé. A finom nüansziro- 
zással megjátszott szinmü szerepeit Miss 
Mary Füllé, Mr Theodor Johson, Mr Van 
Dyke Broshe és Mr E. H. Montage new- 
yorki színészek alakítják.

Divatos 
függönyök, 

ágytakarók, 
szőnyegek.

Divatkereskedés.
Fehérnemükereskedés.

NEDOMA GYULA 2736
Kapu-u. 13.

LffratJJAJBO'
TELEFON. — TÁVIRAT.

Saját tudósítónk jelentései.

^Budapest, 1811. május 9. j 

(Este 10 óra.)

A képviselőház ülése.
Budapest máj. 9.

A képviseiőház mai ülésén foly
tatták a földmivelésügyi tárca költség
vetésének tárgyalását. Az ülésen Ber- 
zeviczy Albert elnökölt.

A költségvetéshez a mai ülésen 
négy ellenzéki képviselő szólt hozzá ; 
köztük az agráriusok vezére, Károlyi 
Mihály gróf is, aki a földmivelésügyi 

i miniszternek minapi beszédében kifej- 
j tett prograrumját birálgatta nemzet- 
I gazdasági szempontból. A többi szó- 

■ nokok Popp Csicsó István, Szabó Ist- 
' ván és Novak János voltak, akik va- 
! lamennyien a javaslat ellen beszéltek.

Az Ülés délután két órakor vég- 
* ződött.
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A király Gödöllőn.
Budapest, május 9.

A király tegnap délután a kedve
zőtlen időjárás miatt egész délután a 
kastélyban tartózkodott, s több hiva
talos ügyet intézett el.

0 Felsége ma reggel öt órakor 
kelt, hét órakor pedig nagyobb sétát 
tett az alsóparkban. A délelőtt folya
mán vaddisznó vadászatra kocsizott a 
közelfekvő Valkóra.

Kerzl utvari tanácsos, a király fő
orvosa úgy nyilatkozott, hogy a Gö
döllői levegő jótékony hatása már most 
ilyen rövid ottartózkodás után is ész- 
revehetőleg sokat használt a király 
egészségi állapotának.

A katonai reformok 
a Ház előtt.

Budapest, május 9.
A Politikai Értesítő jelentése sze

rint a katonai reformtörvény javasla 
tokát a kormány a jövő hét folyamán, 
a honvédelmi tárca költségvetésének 
letárgyalása után terjeszti a Ház elé.

A trónörökös Zimonyban.

Zimony, május 9.

Ferenc Ferdinánd trónörökös ma 
reggel Zimonyba érkezett.

Az itteni hatóságok minden le
hető óvintézkedést megtettek a trón
örökös fogadtatása alkalmából. A zi- 
monyi rendőrség két gyanús szerb 
munkást tartóztatott le, akiknek kilé
tét mindazideig nem sikerült megálla
pítani. Alapos a gyanú, hogy a két 
szerb munkás merényletet akart elkö
vetni a trónörökös ellen.

Affér Holló Lajos
és Polonyi Géza között.

Budapest, május 9.
A függetlenségi Justh-párt helyi

ségében ma kinos affér támadt Holló 
Lajos, a Justh-párt alelnöke és Polo
nyi Géza képviselő között.

Polonyi Géza ugyanis úgy nyilat
kozott, hogy a Justh-párt eltért eddigi 
álláspontjától, s feladta elveit, amiért 
ő nem tartja érdemesnek arra, hogy 
továbbra is tagja maradjon.

Polonyi Géza ezen kijelentését 
több képviselő felszólítására vissza
vonta, annak dacára azonban Holló 
Lajos sértő hangon nyilatkozott Polonyi 
Gézáról.

Az ügy elbírálására a Justh-párt 
kebeléből egy bizottságot küldtek ki, 
amely ma délután döntött a kinos 
affér ügyében. — A tanácskozás ered
ményéről az esti órákig semmi bízó-,, 
-nyosat sem lehetett megtudni.

Bányalégrobbanás Lupényban.
Déva, máj. 9.

A közelfekvő lupényi kőszénbá
nyában ma nagy robbanás történt. A 
robbanás következtében négy munkás 
meghalt.

Azonnal szigorú vizsgálat indult 
meg a robbanás okának kiderítése ér
dekében, melynek eredménye az lett, 
hogy az egyik bányamunkást letartóz
tatták, aki bevallotta, hogy a tilalom 
ellenére gyufát gyújtott lenn a tárná
ban, minek következtében a bányalég 
felrobbant. A vizsgálatot ennek dacára 
tovább folytatják.

Az ausztriai katolikusok 
és a választások.

Bécs, május 9.

Gruscha bíboros ma egy pásztor
levelet bocsátott ki, amelyben azon kí
vánságának adott kifejezést, hogy a 
közelgő választásoknál a katolikusok 
minden befolyásukat érvényesítsék a 
katolicizmus diadalra jutása érdeké
ben.

A mexikói forradalom.

El-Paso máj. 9.

Mexikóban az állapotok nagyon 
válságosra fordultak.

Tegnap határozott formában em
legették, hogy Diaz, a mexikói köz
társaság elnöke lemondott. Ezt a hí
resztelést ma a leghatározottabb for
mában megcáfolták.

A helyzetet különösen élessé te
szi még az a körülmény is, hogy a föl
kelők vezére elvesztette minden ural
mát és befolyását a fölkelök fölött.

Letartóztatott
orosz aviatikus kém.

Bukarest, május 9.

A bukaresti rendőrség ma letar
tóztatott egy Kosztics nevű orosz avi- 
tikust, aki a napokban többizben szállt 
fel a város felett.

A rendőrség már rég gyanús 
szemmel nézte az aviatikus felszállá
sait, mert kémet sejtett benne. — A 
rendőrség ezen feltevése alaposnak bi
zonyult, mert megmotozásakor több 
fényképet és rajzot találtak nála, ame
lyeket több erődítményről készített.

Ezen erődítmények fontos straté
giai pontjai a városnak, amennyiben 
biztos védelmet nyújtanak az orosz ka
tonai invázió ellen.

A bukaresti orosz nagykövetség 
a letartóztatás hírére kijelentette; hogy 
a követség személyzete közül senki 
sem áll összeköttetésben a letartóztatott 
kémmel.

«r Rachat •w
legjobb minőségben kapható nagyban és 

kicsinyben — Brassó
Ötvös-utca 2. Szentjános-u. 17.

Zikely Lujza
Ezelőtt BARLA GYÖRGYNÉL. 344.

I Uj !

füszerüzlet
—: Brassó, Hirscher-u. 25. :— 

NEUSTÄDTER GYULA 
ajánlja valamennyi frissen érkezett füszercik- 

keit és azonkívül déli gyümölcsöt, 

lisztet, füstölt húst, gyümölcsöt, k ó n s e r- 

vjHíjH^JíjimpótQtpet^^ 

— árak mellett és szives pártfogást kér. — 
—396—

A „BRASSÓI LAP6K* előfizetési ára 
HELYBEN vagy VIDÉKRE: 

házhoz hordva postán küldve,

Egy évre . . . . 20.—
Fél évre .... 10.—
Negyed évre .... 5.—
Egy hóra .... 1.70
Előfizetni bármely naptól kezdve lehet.

Mutatványszámokat készséggel küldünk.

Mai 0^5^ 
liupiiuiuil részletfizetésre is 
elsőrangú gyártmányú mindenfajta var
rógépek, kerékpárok, fa- és vasbuto- 
rok, képek, tükrök, inga- és zsebórák, 
arany nemű, szalon-garnitúrák, divánok, 
matracok, fali- és futó-szőnyegek, pap
lanok, mindenfajta vásznak, köntöskel
mék, kész férfi- és fiuruhák, esetleg 
mérték után is készítek. Nagy válasz
ték nemzeti hnllnau la B R A s S Ö,:: 
zászlókban. MvlWlJj B1 :: Kapu-utca 69.

Ügynökök megfelelő fizetés mel 
lett felvétetnek.
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Legnagyobb 
nyeremény 

Iwebb 
eraióen ^

I RÄ 

korona.

ME MULASSZA EL
a most kezdődő m. kir. 28-ik osz- 

talysoFBjátékban részt venni.

600,000
400,000
200,000
100,000
90,000

80,000 R. 
nyeremények.

BARTHELMIE GYÖRGY
=: mechanikus. '—

BRASSÓ, Weisz-MihAly-u. 23.
Telefon sz. 380, Telefon sz. 380.

FriedeGyula a Ta
a főéi 

BRASSÓ 
Kolostor-u. 36.

árusítók
NAGYSZEBEN

Disznód i-ú. 1.
Ajánl az I. osztályhoz, melynek 

házasa május 18. és 20-án lesz 
eredeti sorsjegyeket:

Képviselője a világhírű „IDEAL“ 
és „ERIKA“ írógépek, „VERITAS^var- 
rőgépek, különleges ipargépek, gramo
fonok, sokszorosító készülékek, számoló
gépek, tollbamondó gépek, vili, zseb
lámpa stb. — Valamennyi első osztályú 
hozzávaló: festékszalag, szénpapiros, mi- 
meograf festék, radirgummi, gramofon
lemezek, tűk, varró-és himzőselymek stb.

— Finom mechanikai műhely. =
1 Patentmodellek készítése, vala

mennyi finom mechanikai készülék és 
pótrészek. — Különlegességi-javító mű
hely, fizikai és elektrotechnikai műsze
rek, úgyszintén minden gyármányu Író
gépek, varrógépek, grammofonok és 
mechanikai készülékek.

FulosiMoM^
Béreljen festékszalagot és hozzá

valót. Tartassa írógépét szakemberrel évi 
pauschale árért rendben. Sok pénzt 
és időt takarít meg az által.

iiíihiiiiii
iww; *|i sorsjegy;

K. 3 —. K. 6 —, K. 12 —.

hivatalos árban.

W2iä^L_j* »^wy;
K. rsa " »

Megrendelések azonnal a pénz előleges be
küldése vagy utánvét mellett eszközöltetnek. 
Postai befizetési lapok és játéktervek kívá

natra bérmentve küldetnek.
Megreudaiölap Friede Gyula és Tsafőelárusitóhoz Brassó, Kolostora. 36.

Kérek egész sorsjegyet
fél
negyed 
nyolcad

12 — Kor-ért
6- , „
3 — „ •
150 . .

Saját készitményü modern

épület-kerámiákat, csempe falbur
kolatokat, épület-szobrászati mun
kákat bármily kivitelben és ezeken 
kívül minden e szakba vágó mun

kákat elvállal

Z i e y! e r Ferencz 
iparművészeti szobrász és keramikus 

Feketehalom.

Pöntos óim: név:—.—------ ....——..uv
l»kt»i----------------------- .—4

utolsó posta. ----------- •--------
A pénzt postautalványon küldöm. Kérem utánvéttel 

küldeni. Küldök bSyegértékben.
Megnem felelőt kérem törölni.

Minden külön értesítés helyett.

CSÁKÁNY FERENCZNÉ
szül. Scheidthauer Berta

f. hó 8-án életének 23-ik és boldog házasságának 4-ik évében rövid szenvedés 
után az Urban csendesen elhunyt.

A drága halott földi maradványai t. hó 10 én, szerdán d. u, fél & óra
kor fognak a bolonyai rom. kath. temető halottas házából örök nyugalomra he
lyeztetni.

Leikéért az engesztelő szentmise áldazat f. hó 11-én, csütörtökön reg
gel 7 órakor fog a rom. kath. plébánia templomban az Egek Urának bemutattatni.

Béke és áldás lengjen porai felett!

Brassó, 1911. május hó 10-én.

A gyászoló család.
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A legjobb és legolcsóbb 
5 ! beszerzési forrás ! !

Sing^r |s Társa gyári nagy raktára
Brassó, Kapu-u. 29.

Szives párt
fogást kér, 

kiváló tisztelettel

Szám: 2049—911.

’'Mindennemű elsőrendű „Singer“ varró
gépek és elsőrendű kerékpárok, pi. Waffen, 
Stáar és Elité, továbbá mindenféle szakmába 
vágó alkatrészek, külső- és belső gummi a 
legjutányosabban szerezhetők be, részletfize
tésre is.

Javítások gyorsan és pontosan, mérsé
kelt árak mellett vállaltatnak. -ÍVÖ

A hétfalusi járás-főszolgabírója.

100—1911. ti. sz.

Arlejtési hirdetmény.
A krizbai e. magyar egyház templom és lelkészlak javítási és 

átalakítási munkálatainak keresztülvitelét 1911. május hó 20-án 
délután 3 órakor tartandó zárt írásbeli és szóbeli árlejtés utján 
biztosítja.

Az árlejtés a krizbai ev. magyar egyház lelkészi irodájában 
lesz megtartva.

Kikiáltási ár 7700 korona.
Árlejtezni szándékozók a kikiáltási ár 5%-át (385 kor.-át) 

az árlejtés megkezdéséig tartoznak az árlejtés vezetőjének kezéhez 
átadni.

Zárt Írásbeli ajánlatokhoz csatolandó az 5% bánatpénz, va
lamint annak a nyilatkozatnak Írásba foglalt kijelentése, hogy ár- 
lejtező az összes feltételeket, ismeri azoknak magát aláveti. Zárt 
ajánlat 1 koronás bélyeggel látandó el.

Árlejtési és szerződési feltételek rajzok és költségvetés az ár
lejtés megkezdéséig megtekinthetők a lelkészi irodában.

Krizba, (Brassó megye) 1911. május hó 8-án.
Sándor József Sexty Kálmán

gondnok. ev. lelkész.

Pályázati hirdetmény.
Brassó vármegye hétfalusi járásban, Tatrang nagyközség szék

hellyel, megüresedett körorvosi állásra pályázatot hirdetek s fel
hívom a pályázni óhajtókat, hogy az 1908. évi XXXVIII. t-c. 7. 
§-ában előirt képesítésüket igazoló okmányokkal fölszerelt kérvé
nyüket f. évi május hó 31-éig d. u 5 óráig alólirotthoz annyival 
is inkább nyújtsák be, mert az elkésetten érkezett vagy szabály
szerűen fel nem szerelt kérvények figyelembe nem vétetnek.

A tatrangi körorvosi körhöz tartozik: Tatrang, Zajzon (fürdő 
helyiség) és Pürkerec, körülbelül 9300 lakóssal, egymástól 2—2 
kilométer távolságra. Ezenkívül a szomszédos Háromszékvármegye 
községei, hol orvos nincsen, szintén a tatrangi körorvos segítségét 
veszik igénybe.

A körorvos javadalmazása az 1908. évi XXXVIII. t.-c. értel
mében évi 1600 korona törzsfizetés és a még megállapítandó 
ötödéves korpótlék.

Természetbeni lakás, jelenleg bérelt épületben, később a 
község építeni fog.

A kerületi munkásbiztositó pénztár részéről évi 500 korona 
tiszteletdij.

Hosszufalu, 1911. május 4.
Zonda János,

főszolgabíró.

Van szerencsém a n. é. közönség b. tudomására adni, 
hogy bevásárlási utamról hazaérkeztem. Állandó dús rak
tárt tartok, a legszebb és legdivatosabb bécsi és 
párisi

NŐI KALAPOKBAN.
Átalakításokat, divatosan olcsón és gyorsan 

készítek el.
Gyászkalapok állandóan raktáron vannak.
A n. é. közönség szives pártfogását kérve, maradunk 

teljes tisztelettel

Párisi női kalap divat terme.
Brassó, Kapu-u. 25.

ORME ŐRI

Ezt mondják a hölgyek

MGoldstein
mostani uj helyiségében is ZZZZ 

Weisz Mihály-utca 3. sz. a. 
(a Kolostor-utca sarkán, szemben az ezelőtti üzlettel)

felfogjuk* keresni, amikor valódi, szép és jó szabású

francia fűzőre = lesz =:

szükségünk«



S. oldal. BRASSOILAPOK 106. szám.

Müvész-estély M“
1911. májas hó 17. és 18-án

a „VIGAD Ó^ nagytermében.

Közreműködnek:

Pintér Imre,
a volt népszínház elsőrangú művésze.

Fehér Arthur,
a Vigopera tagja.

Parlagin Kornélia, ] 
szubrette-primadonna,

a Király-színház János-vitéz versenyének győztese, d

Kereszthy Jenő,
oki. zenetanár.

1911. május jó 77-én: JVtüsor: 1911. májuy j° 18-án:

A kiknek a szivük fáj, (Sorrentói levél.) 
Egy füstös zenés kávéházban.
Jaj de jó volna egy nő.
Mikor a falelvelek lehullanak.
Hulló falevél.
A tolonc-kocsi.
Visszaemlékezés a Maros vizére.
Cabarett keservek.
0 borzalom.
Mária, egy cselédleány tragédiája.
A villamos.
Dal a princessas cigarettáról.
Nóta az asszonyok nagy kalapjáról. *
Messze a hagy erdőn. (Czigányszerelemből.)
Volt nincs. (Czigányszerelemből.)
Korhely nóta.
Rapport az ezredes előtt.
No ugy-e de jó ?

Adomák — Szavalatok.
Színpadi apróságok:

A mai cselédek A kíméletes férj 
kacagtató korkép. saisonkép.

SZÍNÉSZ-VIZSGA
hacagtató bohózat

Az elnök — — — — — — Fehér Arthur
A borbély, a tenrista, a hülye, a da

dogó, Cziczal Czeczilia — — Pintér Imre

m 
h üli! 

Ili 9 ■ H 0 
Mill

Villiars dragonyosai.
Régen volt. (,,Műbetyár“-bóL)
Mese a pádról.
Katona-banda.
Öngyilkos.
Keresem az Istent.
Aktuális strófák.
Pincér pálya.
Tisztelt nagysád!
Szomorú zsemlécske.
Finom nóta.
Emlékszel-e ?
Népdalok (kettős).
Palkó, te rajkó.
Nem szabad, dehogy szabad.
A trombitás.
Nagymarosi pofon.
Gyáva legény, (duette).

.. Mert az ember nincsen fából.
Durbints nóták.
Cook mester az éj szaki sarkon.
Adomák — Szavalatok.

Színpadi apróságok:

Az adóbizottság. Az Impresszárió.
Molnár Ferenc triofája. Énekes párjelenet.

A peches ember.
• Szatíra.

IIAIIIRMRII Erkély 3 kor., Körszék 2'40, I. r. Zártszék 2'—, II. Zárt- 
HulVflinn s.z®k 1*50, Karzati ülőhely 1'20, Emeleti zártszék 1—, 
lluljUlUll» Állóhely 1'—, Diák és katonajegy 60 fillér. .

Jegyek előre válthatók a „Brassói Lapok“ könyvkereskedésében, Kapu-utca 64.
Nyomatott a »Brassói Lapok* nyomdájában^ Kiadja: dr. Weisz Ignácz.


